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AER D FRIRRIGRE
BRS—2 BEWICHERTHLBESNDIERICHT SFE1/2) _ _ i REEE vk
B OME | BES 307BN090 ERT 4 \ B ST EES R
. SMERMO T inIZBHET ST 2ERIA
ﬁﬁg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 628 7889 | =LY | 000 ~ 6258207 10.48 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 78.89 | #nS | 5.00 ~ 9.00 | 207 10.48
2 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 030| 104.37 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z25 | 1.00 | 1099 ~ 11.80| 104.37 |3mZE#BZB -~ - — —
ZznLst 1.00 | 0.30 ~ 808 100.00 | =nlsy | 000 ~ 808|235 11.856 znLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.99 100.00 | =N | 5,00 ~ 11.80 | 2.35 11.86
P 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 6.70 84.61 | Thst |ooo ~ 670|197 9.98 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 84.61 | =N | 5,00 ~ 9.00 )| 1.97 9.98
4 100kN/m%#8%25%| 1.00 | 0.00 ~ 0.14 102.04 |3mZE#BRB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1053 ~ 1090 102.04 |3mZE#BZD - ~ — — —
ZznLst 1.00 1014 ~ 792 100.00 | =04y | 000 ~ 792217 10.99 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 1053 100.00 | =nS | 5,00 ~ 1090 2.17 10.99
5 100kN/m%#8%25| 1.00 | 0.00 ~ 024 103.47 |3mZE#BRB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1283 ~ 1360 103.47 |3mZ#BZ3 -~ - - -
ZznLst 1.00 | 024 ~ 802 100.00 | =nlsy | 000 ~ 802|255 12.88 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 1283 100.00 | =N | 5.00 ~ 1360 | 2.556 12.88
g 100kN/M%#8%2 5| 1.00 | 0.00 ~ 0.11 101.63 |3mZE#BAB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z5% | 1.00 | 1069 ~ 11.00| 101.63 |3mZE#BZS -~ - — —
znLst 1.00 1011 ~ 790 100.00 | =nklsy | 000 ~ 790|210 10.63 znLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.69 100.00 | =nRS | 65,00 ~ 1100|210 10.63
7 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 6.69 84.49 | =hst | 0oo ~ 0.00| 1.68 8.50 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 8.20 84.49 | =nLS | 5,00 ~ 820 1.68 8.50
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 5.63 70.39 | =Lt | 0.00 ~ 0.00)| 1.60 8.08 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 6.60 70.39 | FnRS | 5,00 ~ 6.60 | 1.60 8.08
9 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
znLst 1.00 | 0.00 ~ 6.56 82.67 | =hst | 0oo ~ 000|166 8.41 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 8.00 82.67 | #nLS | 5,00 ~ 800 1.66 8.41
10 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 747 95.46 | Ths | 000 ~ 747|181 914 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.80 95.46 | =N | 5,00 ~ 9.80 | 1.81 914
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 753 96.33 | Ths | 000 ~ 753|226 11.41 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.00 96.33 | =N | 5,00 ~ 1000|226 11.41
19 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — —
znLst 1.00 1 000 ~ 737 93.98 | =hst | 0oo ~ 000|167 8.44 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.80 93.98 | =N | 5,00 ~ 9.80 | 1.67 8.44
13 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 7.09 90.03 | =hst | 0oo ~ 000|170 8.68 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 90.03 | =ns | 5,00 ~ 9.00|1.70 8.68
14 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 7.09 90.03 | =hst | 0oo ~ 000|170 8.68 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 90.03 | =nLs | 5,00 ~ 9.00|1.70 8.68
15 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 663 83.69 | #FhLst | 0.00 ~ 663|204 10.52 zh st 1.00 | 5.00 ~ 9.46 85.69 | TS | 500 ~ 9.46 | 2.04 10.52

EFE



AER D FRIRRIGRE
#A3—2 BEMITERTILE RSN DEEICET HEEQ/2) _ _ _ REFE | AT
SERMOME | BEES 307BN090 ERT 4 \ B ST EES ]
. SMERMO T inIZHHET ST 2ERIA
ﬁ%ﬂg TREOBBOESILADKRES TREDHBEBSSLADKRES TREOBBOEILADKRES TREOHBERILHDOKRES
16 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ b5.54 69.18 | =LY | 000 ~ 554|228 11.52 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 9.87 69.18 | =h4t | .00 ~ 987|228 11.52
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 4.52 56.36 | TS | 000 ~ 452|254 11.81 znLst 1.00 | 5.00 ~ 813 56.36 | =N | 5,00 ~ 813|254 11.81
18 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 431 53.88 | =hst | 0oo ~ 431|233 11.80 znLst 1.00 | 5.00 ~ 7.65 53.88 | =S | 5,00 ~ 765|233 11.80
19 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 431 53.88 | Thst | 0oo ~ 431|233 11.80 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.65 53.88 | =S | 5,00 ~ 765|233 11.80
20 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 685 86.72 | =hst | 0oo ~ 685|195 9.84 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 9.11 86.72 | =S | 5,00 ~ 9.11]1.95 9.84
27 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 685 86.72 | =hst | 0oo ~ 685|195 9.84 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 9.11 86.72 | =N | 5,00 ~ 9.11]1.95 9.84
29 100kN/m%#B25| 1.00 | 000 ~ 146 12220 |3m&EBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%# 25 | 1.00 | 1069 ~ 1600 122.20 |3mEBZ5 - ~ — — —
ZznLst 1.00 | 1.46 ~ 924 100.00 | =nlsy | 000 ~ 924|228 11.54 znLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.69 100.00 | =nS | 65,00 ~ 1600 | 2.28 11.54
23 100kN/m#%#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 1.47| 12250 |3m&EBZ3B| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1053 ~ 1540 122.30 |3mZ#BZ3 -~ - — —
ZznLst 1.00 | 1.47 ~ 925 100.00 | =04y | 000 ~ 925|237 12.00 znLst 1.00 1 6.00 ~ 1053 100.00 | =N | 5,00 ~ 1540 2.37 12.00
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
ZhLS ~ ZhnLst ~ ZhLS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
ZhLS ~ ZhLst ~ Zh LS ~ ZhLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh S ~ ZnList ~ Zh S ~ ZnList ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZnList ~ Zh LS ~ ZnList ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZnLst ~ ZhLs ~ ZnList ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#B %% ~ ImERZ D ~
ZzhLst ~ s ~ zhLst ~ s ~
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